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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Muhsal (AfD)

und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fiir Inneres, Kommunales und Landesentwicklung

Finanzierung des Umbaus des alten Bauhofs in Schloben, Saale-Holzland-Kreis

Mich erreichte eine Anfrage von Anwohnern aus der Gemeinde Schlében im Saale-Holzland-Kreis. Diese
haben Bedenken zur Sanierung und Wiederinbetriebnahme des alten Bauhofs als ,SHK Mitmach-Haus*
(,Mitmach-Haus fiir den Saale-Holzland-Kreis*) in der Gemeinde Schlében geaufiert. Unter erheblichem fi-
nanziellem Aufwand soll eine Begegnungsstatte geschaffen werden, die es Menschen und Projektinitiati-
ven ermaoglichen soll, sich frei, selbstorganisiert und kostengiinstig treffen zu kdnnen. Gesteuert wird die-
ses Projekt durch die Organisation ,Mitmach-Region“. Die Anwohner des Orts haben Sorge, dass der alte
Bauhof zu einer Flichtlingsunterkunft umfunktioniert werden kénnte und sind diesbeziglich beunruhigt.

Das Thiiringer Ministerium fiir Inneres, Kommunales und Landesentwicklung hat die Kleine Anfra-
ge 8/118 vom 11. November 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 31. Dezember 2024
beantwortet:

1.

Wie finanziert sich das Projekt ,Mitmach-Region“ Saale-Holzland-Kreis nach Kenntnis der Landesregie-
rung? FlieRen finanzielle Mittel der Landesregierung beziehungsweise des Landes in dieses Projekt (bit-
te aufschlisseln nach Art und Hohe der Férderung)?

Antwort:
Die Landesregierung hat keine Kenntnis darliber, wie sich das Projekt ,Mitmach-Region* Saale-Holz-
land-Kreis finanziert. Es flielten keine finanziellen Mittel des Landes in dieses Projekt.

Besteht eine Beteiligung der Landesregierung beziehungsweise des Landes an den Kosten flir den Um-
bau des alten Bauhofs in der Gemeinde Schlében zum ,SHK Mitmach-Haus*® (bitte aufschliisseln nach
Kostenart und Hohe)?

Antwort:
Es besteht keine Beteiligung des Landes an den Kosten fiir den Umbau des alten Bauhofs in der Ge-
meinde Schidben.

Gibt es seitens der Landesregierung Plane, den alten Bauhof in der Gemeinde Schlében als Unterkunft
fur Asylbewerber zu nutzen?

Antwort:
Seitens der Landesregierung gibt es keine Plane, den alten Bauhof in der Gemeinde Schildben als Un-
terkunft fur Asylbewerber zu nutzen.

Maier
Minister
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